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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ УНИКАТИ ДІЛОВОГО 
ПАРТНЕРСТВА 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 13 

 
Забезпечення БОЖОГО НОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ 
СВОБОДІ 
Обіцянки, обіцянки, обіцянки. Ви 
колись потрапляли у біду через 
обіцянки? 
Через власні обіцянки чи через те, що 
обіцяли друзі? Через обіцянки, які ви 
мали дотримати? Через недотримані 
обіцянки та зруйновані надії? 
Саме у цьому полягає вся суть 
партнерства — в обіцянках! 
Але ви, несучи Божу фінансову 
свободу, допомагаєте людям 
розвивати вміння розрізнити правду і 
неправду та поглиблювати свої 
переконання. 

Ви робите величезне добро для них. 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

Дотепер ви маєте бути добре знайомі з шістьма кроками, які ви маєте виконати під час підготовки. 
Ми зведемо їх до чотирьох. 

1) Моліться 
(на основі поданого вище) про забезпечення нового способу життя та про роль обіцянок 
у нашому житті. 

2) Детально розгляньте урок та дослідіть інструкції у цьому посібнику. 
3) Завжди обговорюйте у бесіді матеріал зі своєю дружиною або другом. Так вам буде 

легше сформулювати свої думки та зорієнтуватися у тому, що може трапитися під час 
проведення зустрічі групи. 

4) Моліться 
Господи Боже, Ти мій Великий Пастир! Наші люди страждають, наші люди заплутались, 
вони потребують визволення. Допоможи мені бути тим Мойсеєм, який виведе їх з 
темряви у світло. Визволь моїх людей, Добрий Пастирю! Принеси нам фінансовий 
порятунок! Прослав Себе! Амінь. 
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ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 

Почніть з ЧАСУ МОЛИТВИ. 
Боже Творче! Навчи нас цінувати друзів, родичів та інших людей, і виявляти наше шанобливе 
ставлення до них, захищаючи їх. Допоможи нам шанувати і поважати їх, аби вберегти їх від 
поганих ділових угод та руйнівного партнерства. Підкріпи та розшир наше свідоцтво, 
допомагаючи нам триматися поодаль від таких пут, якими сатана хоче нас заплутати. 

Амінь і слава Тобі! Нехай так буде! 

Цей урок представлено у 8 частинах. 
Будьте готові зосередити увагу на тих питаннях для обговорення, які знайдуть найбільший відгук у 
вашій групі. Залежно від того, у якому регіоні ви живете і хто є членом вашої групи, зосередьте 
увагу на тому, які практичні способи застосування біблійних принципів можуть запропонувати 
учасники групи — це мають бути способи, які застосовуються тут і тепер. 
Вам доведеться попрацювати, щоб усі були постійно залучені до роботи групи. Багатьом людям у 
вашій групі ця тема може видатися не актуальною. Ми бачимо слово «бізнес» або «власна 
справа» і думаємо собі: «Але ж я не підприємець!» Проте ви побачите, що біблійні приклади, на 
основі яких викладено ідеї для застосування у цьому уроці, виходять за межі того, що заведено 
вважати бізнесом. Тут є позитивні та негативні приклади. Тому вам треба сприяти тому, щоб люди 
досліджували Біблію, яка може пролити світло у їхнє життя у тих сферах, де це потрібно. 
 
Також зауважте, що у цьому уроці доволі безапеляційно стверджується про те, що слід повністю 
уникати будь-яких ділових партнерств. Можливо, ви самі не знаходите достатніх біблійних підстав 
для повної відмови від партнерських стосунків, проте розглянуті в уроці небезпеки є цілком 
реальними. Якщо людина вступає у партнерство, вона має тверезо дивитися на усі ризики та 
приховані небезпеки. Цей урок не повинен стати законницькою підставою для тверджень про те, 
що усі, хто працює у діловому партнерстві, чинить гріх. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 14. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Бог бажає, щоб кожна людина мала свободу для слідування за Ним. Ви можете бути селянином, 
юристом, працівником на заводі, лікарем, бухгалтером або механіком. Але Господні вказівки та 
особисті переконання, через які Він посилає ці вказівки, повинні впливати на те, які фінансові 
рішення ви приймаєте. Ділове партнерство, а також інвестиційна діяльність на фондовому ринку 
та інші типи спільної діяльності суперечать Божому задуму. Такі форми спільної діяльності 
змушують усі залучені сторони відчувати наслідки виховного впливу, спрямованого на когось 
одного. Незалежно від того, наскільки добре партнери знають один про одного, Писання 
застерігає нас щодо сумісної діяльності, яка передбачає спільне використання імені, репутації та 
ресурсів, які Бог довірив окремо кожному з нас і за розпорядження якими вимагатиме звіту від 
кожного з нас. Розглянуті в цьому уроці думки та ідеї з цього приводу будуть корисними для 
розуміння того, як слід чинити. Навіть якщо ви вже потрапили у пута ділового партнерства або 
якщо ви шукаєте біблійне підґрунтя, щоб мати тверду основу в нашу епоху кризи ідентичності у 
діловому світі, Святий Дух може вас скерувати. 

1. УНИКАТИ ДІЛОВОГО ПАРТНЕРСТВА 

с. 1–2  >  10 хв. <  

ДАНИЇЛ — найвпливовіший політичний радник в історії 
Наслідуйте приклад Даниїла! До кожного з трьох ввідних віршів із Біблії підберіть по одному 
питанню, з якими ви звернетеся до групи. 
Він приймав мудрі рішення на основі побожних переконань — (Даниїла 1:8) 
Які у вас є побожні переконання, завдяки яким ви приймаєте мудрі фінансові рішення? Це 
можуть бути переконання, які з’явилися під час роботи над курсом. 
Плекати високий дух — (1 Коринтян 16:13) 
Що означає мати «високий дух» (як у Даниїла)? 

Він був ушанований Богом — (Даниїла 6:4) 
Як Даниїл виявляв високий дух? 

2. ЧИ БАГАТО ВИ ЗНАЄТЕ ПРО ДІЛОВІ ПАРТНЕРСТВА? 

с. 3 >  10 хв. <  Особиста оцінка  

Кожна людина має побачити, наскільки вона розуміє ділові партнерства. 
Перевірте, чи усі зрозуміли питання. Не дивуйтесь, якщо деякі питання викличуть суперечку. Якщо 
ви бачите, що якісь питання викликають незгоду, то попросіть поміркувати про них упродовж 
розгляду цього уроку. В уроці розглянуто кожне питання. Проте навіть після роботи над уроком 
деякі можуть бути незгодні! (Зауважте, що до питання 4 правильна відповідь — «неправда». У 
питанні вжито термін «угода», який є значно ширшим, ніж «партнерство». Ізраїльтяни могли 
укладати угоди щодо імпорту або експорту тощо, Бог цього не забороняв). 
Назвіть 20 відповідей. 

Відповіді: 1.Неправда 2.Правда 3.Неправда 4.Неправда 5.Неправда 6.Правда 7.Неправда 
8.Неправда 9.Неправда 10.Правда 11.Неправда 12.Неправда 13.Неправда 14.Неправда 
15.Правда 16.Неправда 17.Правда 18.Неправда 19.Неправда 20.Неправда 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість своїх правильних відповідей, а потім назвіть 
категорії, утворені за результатами оцінювання. 
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Коли ви будете називати 5 категорій, просіть, щоб учасники визначали, до якої саме вони 
належать. 

У кого набралося 18–20 правильних відповідей — плескайте в долоні — у вас ВІДМІННЕ 
розуміння. 
У кого набралося 14–17 правильних відповідей — підніміть великі пальці — у вас ДОБРЕ 
розуміння. 
У кого набралося 10–13 правильних відповідей — стисніть обидві руки — це свідчить про 
ПОСЕРЕДНЄ розуміння. 
У кого набралося 7–9 правильних відповідей — покрутіть руками — це свідчить про ПОГАНЕ 
розуміння. 
У кого набралося 0–6 правильних відповідей — постукайте по столу — ви ВРАЗЛИВІ. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ представлена нижче. 
20–18 правильних відповідей = відмінне розуміння; 
17–14 правильних відповідей = добре розуміння; 
13–10 правильних відповідей = посереднє розуміння; 
9–7 правильних відповідей = погане розуміння; 
6–0 правильних відповідей = вразливість. 

 
Зараз ми не будемо проводити обговорення, а відразу перейдемо до розгляду матеріалу. 

3. ВИЗНАЧЕННЯ ДІЛОВОГО ПАРТНЕРСТВА 
c. 4 > 10 хв. < 

Запитайте, які ділові стосунки є найбільш розповсюдженими. 
Потім запитайте, до яких ділових стосунків у Біблії подано негативні приклади (до перших двох). 
Чи ви вдома переглянули вказані біблійні вірші? Чи згадалися вам приклади до інших стосунків? 
Це можуть бути приклади і з Біблії, і з інших джерел. Попросіть поділитися кількох осіб. 
Запитайте, чи хтось із учасників хотів би, щоб група помолилася за його ділові стосунки, що є 
причиною напруження. Зупиніться і помоліться за усіх, хто просить про молитву. 

4. ВІСІМ НЕБЕЗПЕК ДІЛОВИХ ПАРТНЕРСТВ 
с. 5–8 >  35 хв. < 

Прочитайте усі 8 небезпек, а потім детальніше дослідіть кожну з них. Розглядаючи кожну 
трудність, просіть одну людину зазначити, що у Біблії сказано з приводу цієї небезпеки. Потім 
попросіть інших пояснити або поглибити цю відповідь. 
Далі просіть навести приклади, як це може бути застосовано у вашій церкві, вашому населеному 
пункті або у будь-якій іншій ситуації у сучасній Україні (слідкуйте, щоб це не перетворилося на 
пліткування). 

5. ВИЙДІТЬ З ХИБНОГО ДІЛОВОГО ПАРТНЕРСТВА 
с. 9 >  15 хв. < 

ЧАС МОЛИТВИ ЗА ЦЕЙ РОЗДІЛ Ці шість пунктів мають бути темою молитви. Попросіть окремих 
людей скерувати групову молитву відповідно до кожного пункту. Якщо учасники групи більше 
схильні до приватної молитви, то скоординуйте їх так, щоб кожен міг молитися приватно. 
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Спонукання до ділового партнерства є доволі поширеним, особливо серед родичів. Через шлюб 
дітей батьки можуть опинитися у ситуації, яка може бути сприятливою до виникнення певних 
ділових стосунків. Серед родичів нерідко трапляються прохання про позику або про вкладання 
коштів у «перспективні» справи. Серед учасників вашої групи будуть ті, кому доводилося 
стикатися з примусом до ділових партнерств, хай навіть не офіційних, або кому доведеться в 
майбутньому.  

Особисте зобов’язання уникати ділових партнерств 
Прийміть це рішення ЗАРАЗ. Підпишіть це біблійне зобов’язання перед Ісусом Христом. Потім 
розробіть кілька способів, яким чином ви будете відхиляти прохання про партнерство. Яким чином 
ви можете виявити повагу, шану, підтримку або надати допомогу родичеві чи другові, не 
вступаючи з ним у ділове партнерство? Готуватися слід ЗАРАЗ! 

6. ЧИ ЗМОЖЕТЕ ВИ РОЗРІЗНИТИ ПРАВДИВІ ТА НЕПРАВДИВІ ТВЕРДЖЕННЯ 
ПРО ДІЛОВІ ПАРТНЕРСТВА? 

с. 10 >  10 хв. <  Базовий тест № 13 

Перегляньте відповіді. Якщо є щось незрозуміле, проясніть. Попросіть учасників групи розказати 
про своє розуміння тих питань, які комусь виявилися не до кінця зрозумілими. 

Відповіді: На всі питання відповідь «правда». 

7. ЧИЄ ДІЛОВЕ ПАРТНЕРСТВО БУЛО НЕВДАЛИМ? 

с. 11 >  20 хв. <  Поглиблений тест № 13 

Прослідкуйте за тим, щоб у всіх були правильні 
відповіді. 
Яку науку можна взяти з кожної з цих помилок? 
Чи можемо ми уникати таких самих помилок? 
Як ми можемо взяти з цих помилок науку для 
себе? Яку підготовчу роботу нам потрібно 
провести завчасно, щоб неочікувано не 
поступитися своїми принципами, коли нас 
будуть до цього спонукати? Яка 
найрозповсюдженіша помилка у всіх цих 
прикладах? (Брак віри в Бога). 
Наскільки ви готові покластися на Бога, а не 
намагатися вирішити все власними силами за 
своїм розумінням? Допоможіть іншим людям 
побачити кращі альтернативи. Чимало людей 
потрапили у ті чи інші форми ділового 
партнерства. Поставимо собі за мету зрозуміти 
ті принципи та причини, які Бог установив для нас та яких навчає Писання. Ходімо вірою та 
шукаймо Його обітниць! 

Відповіді: 1. Д Аса та Бен-Гадад 2. Г Йосафат та Ахав 3. А Яків та Лаван 4. Б Авраам та 
Лот 5. Е Соломон і фараон 6. В Ізраїль і ґів’онітяни 



Урок 13 «Божі фінансові благословіння». Посібник для лідера 6 

8. ЧИ МОЖЕТЕ ВИ ТОЧНО ВИЗНАЧИТИ ДІЛОВІ ПАРТНЕРСТВА? 

с. 12 > 10 хв. < Ускладнений тест № 13 

Це ще одна можливість побачити у Писанні приклади, які стосуються ділових партнерств. Це 
дасть можливість знову розглянути описані тут стосунки та закріпити розуміння. 

Відповіді: 
1. Власник виноградника, Б 2. Цар Давид, Е 3. Церкви з інших народів, Г 4. Цар Йосафат, И 5. 
Цар Ахав, Ж 6. Варнава, Д 7. Правителі в Єрусалимі, В 8. Йосип, А 

 
Роздайте матеріали уроку № 14 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді на запитання. Попросіть записати відповіді на 
питання Особистої оцінки до того, як вони будуть читати решту уроку. Базовий тест буде чудовою 
вправою для дітей, тому його було б добре виконати разом з ними. У цьому уроці розглядається 
тема лінощів, а тому заохочуйте їх, якщо вони вдома виявляють роботящість. Особливо вкажіть на 
с. 9–12. Якщо вони будуть сумлінними, то ви можете пообіцяти, що зробите урок 14 найкоротшим 
з усіх. 
 

Заключна молитва 
Боже, Ти нас задумав, але Твій задум щодо кожного з нас є іншим. Ти, величний Творче, зробив 
кожного з нас унікальним, щоб любити та благословляти кожного з нас зокрема. Ти хочеш 
відновляти, зціляти, помазувати та закликати до роботи кожного з нас. Допоможи нам не 
збитися з Твоїх доріг на манівці цього світу, де нас чекають пута. Є чимало різних речей, які 
можуть заважати нам рухатися Твоїм шляхом. Не введи нас у спокусу. Ми молимося, Господи, 
щоб Ти засяяв на нас лицем Своїм і був милостивий до нас! Господи, зверни на нас лице Своє і 
дай нам мир! Тоді ми будемо кликати Ймення Твоє на наших дітей, а Ти благословлятимеш їх! 

(Числа 6:25–27). 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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